徐州市教育系统优秀教育工作者
拟推荐对象事迹
美术系  魏峰

魏峰，男，生于1972年，1995年毕业于盐城师范高等专科学校美术教育专业，2000年毕业于南京师范大学美术学院美术教育专业，现任徐州幼儿师范高等专科学校美术系副主任，副教授。
魏峰同志在师范教育工作岗位上坚守了24年，守望“两代师表，一起塑造”初心，把平凡的事情做到极致。他热爱教育事业，为人正派，作风朴实，勤勤恳恳，兢兢业业，赢得学生、家长、同事和领导的一致好评。他所带的班级多次获得“徐州市文明班级”称号，他所任职的院系获得“徐州市教育系统先进集体”等荣誉称号，他辅导的学生美术作品多次在全国比赛获奖，他辅导的大学生调研报告在省“挑战杯”比赛中，与本科院校大学生一起博弈，获一等奖。
一、忠诚担当，管理能力强
魏峰同志从事教育教学工作以来，忠诚于党的教育事业，教书育人，诲人不倦，把教书育人、管理育人、服务育人贯穿在职业生涯中，在平凡的教育工作岗位上取得了突出的成绩。他先后在美术教师、班主任、学工处、美术系等岗位上工作，无论哪一个岗位，均表现出较强的组织观念、大局意识和较强的组织领导能力和综合协调能力，出色地完成了组织上交代的各项教学和管理任务，在群众中有很高的威信。在负责全校大学生就业工作期间，学校就业率一直保持100%。新华社、人民网、新浪网等多家媒体进行了报道，提升了学校美誉度。在美术系工作期间，他主动思考美术系创新发展模式和特色办学理念，组建了儿童画大师工作室、雕塑工作室等4个特色工作室，建立了与幼儿园环创、儿童画教学、民间玩具为研究方向的3个学术研究中心，使美术系在专业发展、人才培养、教学改革、课程与教材建设、教师科研等方面得到快速发展。近五年来，美术系师生在省级以上比赛获奖156人次，发表论文350余篇，主持或参与省、市等各级课题27项。2017年，美术系获得“徐州市教育系统先进集体”荣誉称号。2018年，美术系党支部获“徐州市优秀基层党组织”荣誉称号。2019年美术系团支部获得“江苏省优秀五四红旗团支部”荣誉称号。近5年来，他两次获“优秀共党员”称号，1次获“师德先进个人”称号。
二、治学严谨，教学能力强
魏峰同志将教书育人视为崇高事业，他刻苦钻研业务，认真研究适合高职大学生的学习方法，注重学生的职业素养和培养专业能力，注重多方位培养学生的能力和学习习惯，工作讲求实效。他紧扣美术课程教学大纲，理论联系实际，将幼儿园美术活动中大量鲜活案例融入到教学中。魏峰老师每学期均带领学生深入幼儿园调研，指导学生参加大学生创新训练项目，把学科与职业发展紧密结合，把专业精神、职业精神和工匠精神融入教育教学工作中，使学生毕业后能迅速适应岗位需求。魏峰的教学魅力还体现在教学理念和方法上，他注重使用翻转课堂、信息化教学等先进授课方法，充分发挥学生的积极性和主动性，培养学生的严谨的治学作风，极大地提高了课堂学习效果。工作以来每一年的学生评教中，满意度均在98%以上。他被评为“徐州市优秀青年骨干教师”“江苏教育学院分院学科带头人”等荣誉称号。他参加市评优课比赛，两次获一等奖。2019年6月，他指导的作品《艺术教育热潮中的冷思考—以儿童美术教育为例》荣获省第十六届“挑战杯”江苏省大学生课外学术科技作品竞赛一等奖。
三、关爱学生，思想觉悟高
魏峰同志还注重学生思想动态、思想道德的教育，积极培育和践行社会主义核心价值观，以爱心做学生成长的引路人。他进入工作岗位后的第二年，班级就被评为“徐州市先进班集体”，他也被评为“徐州市优秀班主任”。他指导每个学生根据的自身特点，制定职业发展规划，并逐个跟踪落实。如今桃李满天下，他的毕业生有很多成为工作突出的骨干教师，服务各地基础教育。魏峰老师先后担任5位西藏大学生的成长导师。在学
[bookmark: _GoBack]生看来，他不仅是治学严谨、勤勉踏实的老师，更是一位真诚豁达的朋友。为了突出专业与思想教育融合，他带领学生持续开展“精准援教展活力，实践育人显特色”系列活动，20余次到铜山区黄金镇金楼小学、麻沟村幼儿园等贫困地区小学和幼儿园开展帮扶活动，磨炼了学生意志，提高了大学生的思想觉悟。
四、用心专研，科研能力强
魏峰同志的科研取得了良好的成绩。他主动关注儿童美术教育发展的前沿动态，将儿童美术教育作为研究方向。2018年7月他撰写的《睢宁儿童画与徐州幼专“牵手”》获全国职业院校“文化传承与创新”优秀案例。除结项的课题外，他现在主持江苏年高校教学改革课题、江苏省教育厅哲学社会科学课题、江苏省高校哲学社会科学研究基金项目等共4项；2018年他作为主持人的教学成果《互融互通互助互联互惠互利--工作室制度下高校与地方文化品牌融合的实践探索》获校教学成果一等奖。近五年来，他在《美术大观》《长春教育学院学报》《哈尔滨职业技术学院学报》等刊物发表论文10余篇，其中《重点贫困片区学校艺术教育精准帮扶实施策略研究》等2篇论文在CPCI-SSH国际会议上交流发表。
魏峰同志在教书育人的平凡岗位上默默耕耘，以高尚的师德、敬业的精神、一流的业绩，谱写了一曲壮丽的奉献之歌。
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